

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA FÂNTÂNELE



547235 – Fântânele str.Principală nr.124, jud.Mureș, E-mail : fintinele@cjmures.ro
Telefon/fax : 0265-580112, telefon : 0265-580113

Nr. 67 din 06.01.2021

ANUNȚ

-În conformitate cu prevederile Legii-Cadru nr.153/2017 privind salarizarea persoanelor plătite din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, H.G. nr. 286/2011, Titlul II pentru aprobarea Regulamentului cadru privind stabilirea principiilor principale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade și trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare;

Primăria comunei Fântânele, județul Mureș, organizează examen pentru promovarea în grad profesional imediat superior celui deținut a personalului contractual angajat din cadrul Primăriei comunei Fântânele-Compartimentul administrativ , întreținere și transport,

- I. Pentru promovarea din funcția contractuală de muncitor calificat III în funcția de muncitor calificat II, a domnului **SZEDERJESI ISTVAN**
- II. Pentru promovarea din funcția contractuală de muncitor calificat II în funcția de muncitor calificat I, a domnului **KAPUSI FERENC**
- III. Pentru promovarea din funcția contractuală de muncitor calificat II în funcția de muncitor calificat I, a domnului **ILYES ZOLTAN**
- IV. Pentru promovarea din funcția contractuală de muncitor calificat II în funcția de muncitor calificat I, a domnului **LASZLO I ATILA**

- V. Pentru promovarea din funcția contractuală de muncitor calificat III în funcția de muncitor calificat II, a domnului **BOER JANOS CSABA**
- VI. Pentru promovarea din funcția contractuală de muncitor calificat II în funcția de muncitor calificat I, a doamnei **SIMO ANGELA**
- VII. Pentru promovarea din funcția contractuală de muncitor calificat II în funcția de muncitor calificat I, a doamnei **TAKACS GIZELLA JUTKA**

CONDITII DE ÎNSCRIERE LA EXAMEN

Pentru a participa la examen persoana contractuală trebuie să îndeplinească următoarele condiții specifice:

a) să aibă cel puțin minimum trei ani vechime în gradul profesional din care promovează;

b) să fi obținut calificativul foarte bine de cel puțin două ori la evaluarea performanțelor profesionale individuale, în care acesta s-a aflat în activitate, în ultimii trei ani calendaristici

Examenul de promovare constă în susținerea unei probe practice în vederea verificării abilităților practice, care va avea loc la sediul Primăriei comunei Fântânele, la data de 22.01.2021 începând cu ora 10,00.

TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA DE EXAMEN PENTRU MUNCITOR CALIFICAT I ȘI II.

TEMATICA:

- norme generală de conduită profesională a personalului contractual;
- norme de securitate și sănătate în muncă;
- obligațiile generale ale lucrătorilor privind securitatea și sănătatea în muncă;
- confecționarea și montarea tâmplăriei;
- lucrări de pardoseli din beton;

-operații de întreținere și curățenie a uneltelor de lucru;

Examenul de promovare va consta în susținerea unei probe practice de către personalul contractual propus pentru promovare.

BIBLIOGRAFIE

- HG 1048/2006 privind cerințele minime de securitate și sănătate pentru utilizarea în muncă de către lucrători a echipamentelor individuale de protecție la locul de muncă;
- Ordin nr.211 din 23 septembrie 2010 pentru aprobarea Dispozițiilor generale de apărare împotriva incendiilor la ateliere de întreținere și reparații;
- Normativ C 199-79 –Instrucțiuni tehnice privind manipularea, livrarea, depozitarea, transportul și montarea în construcții a tâmplăriei din lemn.

În vederea participării la examen, până cel târziu la data de 15.01.2021, ora 15,00, candidații vor depune la Compartimentul de resurse umane al Primăriei comunei Fântânele, sau e-mail fintinele@cjmures.ro, câte un dosar de înscriere care va cuprinde următoarele documente;

-Cerere de înscriere la examen;

-Adeverința eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării vechimii în gradul profesional din care promovează;

Comisia de examinare va selecta dosarele de înscriere a candidaților care îndeplinesc condițiile de participare la examenul de promovare și propunerile din referatul de evaluare.

Rezultatul selecției dosarelor de înscriere se afișează de către secretarul comisiei de examinare, cu mențiunea „admis/respins,, însoțită de motivul respingerii dosarului, la sediul instituției.

În termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, candidații pot depune contestații la secretariatul unității organizatoare, care se soluționează de către comisia de soluționare a contestațiilor în termen de cel mult o zi lucrătoare de la înregistrarea acestora.

Comisia de examinare stabilește planul probei practice, precum și baremul de punctare a acesteia.

La proba practică poate participa doar candidatul care a fost declarat „admis,” la selecția dosarelor de înscriere.

Durata examenului de promovare se stabilește de comisia de examinare în funcție de gradul de dificultate și complexitatea probei practice.

Comisia de examinare stabilește ponderea din nota finală a fiecărui criteriu de evaluare a candidatului.

Proba practică este notată de către membrii comisiei de examinare cu un punctaj de maxim 100 puncte.

Punctajul minim de promovare este de 50 puncte.

Punctajul acordat de membrii comisiei de examinare este consemnat în borderoul de notare.

Rezultatele examenului de promovare se afișează la sediul Primăriei comunei Fântânele, precum și pe pagina de internet a acesteia conform calendarului examenului de promovare.

Candidații nemulțumiți de rezultatul obținut, pot depune contestație în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Comisia de soluționare a contestațiilor va soluționa contestația, iar rezultatele finale se afișează la sediul Primăriei comunei Fântânele precum și pe pagina de internet, a acesteia în maxim două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestațiilor.

Încadrarea în noua funcție se va face începând cu prima zi a lunii următoare celei în care a avut loc examenul de promovare.

CALENDARUL EXAMENULUI DE PROMOVARE

Constituirea comisiei de concurs	06 ianuarie 2021
Data publicării la sediul Primăriei și site-ul instituției (înainte cu 15 zile lucrătoare data desfășurării examenului)	06 ianuarie 2021
Data limită pentru depunerea dosarelor de concurs	15 ianuarie 2021, ora 15,00
Selecția dosarelor de concurs și afișarea rezultatelor selecției dosarelor	18 ianuarie 2021, ora 15,00
Data limită pentru depunerea contestațiilor la rezultatele selecției dosarelor	19 ianuarie 2021, ora 15,00
Soluționarea contestațiilor și afișarea rezultatelor	20 ianuarie 2021, ora 15,00
Proba practică	22 ianuarie 2021, ora 10-12
Afișarea rezultatelor probei practice	22 ianuarie 2021, ora 15,00
Data limită pentru depunerea contestațiilor la proba practică	25 ianuarie 2021, ora 15,00
Soluționarea contestațiilor la proba practică și afișarea rezultatelor	26 ianuarie 2021, ora 12,00
Afișarea rezultatelor rezultate finale	26 ianuarie 2021, ora 13,00

Relații suplimentare privind organizarea și desfășurarea examinării, pot fi obținute de la Primăria comunei Fântânele, luni-vineri, între orele 09,00-15,00.

Anunțul este publicat pe site-ul instituției și afișat la avizierul unității începând cu data de 06.01.2021.

Primar,
ing. Varga Jozsef



Secretar general,
jur. Keserii Katalin Gyongyi

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Katalin Gyongyi.